O6uwecTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO
«Cubrpagcrpoit UuBecT»

HOpuauyeckuit appec: Poccuiickan ®epepauus, 644035, r. Omck, npocnekt MyBkuHa, 22/2
TenedoH/dakc: (3812)52-31-38

Pacuer HoOpMATHBOB OLleHKH GHHAHCOBOIH
YCTOHYHBOCTH AeITEJILHOCTH 3ACTPOIIHKA
Ha 31.12.2019

Pacuer HopmaTuBoB odecrneyennoct odsizaresibers (H1) u uesieBoro Henosib30BaHHA
cpeacts (H2)

H1 = Axrussl / Obs3arenscTBa nepell yuacTHHKaMu JioseBoro crpoutensersa (YC) =
ctp.1600 byxrantepckoro 6ananca (bb) / ctp.1551 Bb =2 579 804 /752213 =34

H2 = (Bueoboporuble aktussl + Jledbutopckas 3anomkentocts (/13) + Kpatkocpounbie
¢uHaHCcOBBIE BiokeHUs1 — HesaBepiiennoe noaesoe crpoutenbeto — J[3 YVJIC) /
(Uncteie AxktuBsl + Jlonrocpounsie obs3atenserBa + KpatkocpouHnsie o0s3aTesbeTBa —
Ob6szarenscrpa nepen YJIC) =
(ctp.1100 + c1p.1230 + c1p.1240 - c1p. 1192 — c1p.1231)BE / (c1p. 1300 + cTp.1400 +
crp.1500 — crp.1551 BB = (1451400 + 283 890 + 120—1 295771 —278200) /
(420149 +1 129383 +1030272-752213)=0,1
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